

Diplomová práce Magdy Flemrové, studentky 5. ročníku Hv-nástroj

Vedoucí práce: Doc. MgA. Věra Kopecká

Diplomová práce M. Flemrové nese název Klavírní dílo Bedřicha Smetany a jeho využití pro pedagogické účely. Po první životopisné části představuje studentka autorovo dílo pro sólový klavír hned ze tří úhlů: za prvé se zabývá klavírní tvorbou v souvislosti se skladatelovými životními etapami (kapitola 2.), dále jeho kompoziční charakteristikou (kapitola 3.) a v kapitole čtvrté využitím klavírních skladeb pro pedagogické účely. Takto přehledné a ucelené pojetí Smetanova klavírního díla dává čtenáři možnost rychle vyhledat potřebné informace o jednotlivých skladbách v kontextu historickém, kompozičním i interpretačním.

Po obsahové stránce jsou daná fakta zpracována do hloubky, s téměř vědeckou erudicí. Vysoce hodnotím také schopnost diplomantky nejen komplexního pohledu na jednotlivá díla, ale i rozборы kompozičních struktur. Studentka dokáže jasně formulovat své myšlenky, srozumitelně a odborně se vyjadřovat i vyvozovat správné závěry, které charakterizují její diplomovou práci. Velmi přínosná je také kapitola čtvrtá. Zde prezentuje Magda Flemrová vlastní názory a zkušenosti s interpretací vybraných skladeb. Studentka se zabývá klavírním dílem Smetany i prakticky – na svém absolventském koncertu provedla kompletní druhou řadu Českých tanců a studovala i řadu dalších autorových děl. Je schopna velmi kvalitně posoudit náročnost skladeb z hlediska klavírní techniky i z hlediska uměleckého. Diplomová práce je po obsahové i formální stránce na vynikající úrovni, svědčí o značném rozhledu a hlubokých znalostech diplomantky. Je možné ji využít k přednáškám i publikaci. Byla by využitelná i jako skripta pro studenty. Diplomantka pracovala na své práci velmi zodpovědně s využitím řady dostupných pramenů a literatury. Prokázala značnou samostatnost ve svých odborných úsudcích i ve formálním členění práce.

Hodnocená práce vyhovuje požadavkům diplomové práce. Doporučuji ji k přijetí. Navrhuji diplomovou práci hodnotit známkou výborně.

V Praze dne 10. 5. 2010

Doc. MgA. Věra Kopecká,

katedra Hv.